MindestanforderungenAnlage: B


Wenn Sie sich dazu entscheiden, die Einwilligung zur Übermittlung personenbezogener Daten an GN Hearing in Ihre eigene Vorlage aufzunehmen, müssen Sie zusätzlich zur Beschreibung Ihrer eigenen Verarbeitung auch die Anforderungen gemäß DSGVO und der lokalen Gesetzgebung folgende spezifische Informationen aufnehmen:

	
[bookmark: _GoBack]Folgende Daten können an GN Hearing A/S, Lautrupbjerg A/S, 2750 Ballerup, Dänemark („GNH”) übermittelt werden, damit GNH Ihr Hörgerät liefern, reparieren oder warten kann. Die Informationen, die GNH normalerweise erhält, sind Ihr Audiogramm (Hörprofil), Ihre Hörgeräte-Anpassung und Ihre Nutzungsdaten. Wenn GNH Kontaktinformationen von [Name des Hörgeräteakustikers] wie beispielsweise Namen, Adresse, Telefonnummer oder E-Mail-Adresse erhält, nutzt GNH diese Informationen für die Kommunikation mit Ihnen in Bezug auf die Lieferung, Fragen, Reklamationen, Reparaturen oder Serviceleistungen für Ihr Hörgerät.

Die Empfänger der übermittelten personenbezogenen Daten sind:
a. GNH
b. Datenverarbeiter, wie z. B. IT-Serviceprovider und andere Unternehmen, die Dienstleistungen erbringen. Sie (i) erhalten lediglich Zugang gemäß dem Need-to-Know-Prinzip und (ii) nutzen die erfassten personenbezogenen Daten für den Zweck, für den diese erhoben wurden. 
c. Staatliche Stellen, sofern dies nach geltendem Recht oder geltenden Vorschriften erforderlich ist. 

Im Rahmen der Verarbeitung werden personenbezogene Daten auch in Länder außerhalb der EU übermittelt. In diesem Fall erfolgt dies auf der Grundlage von Standard-Datenschutzklauseln, welche die EU-Kommission übernommen hat, vgl. Artikel 46 (2) (c) der DSGVO. 




	

